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1 июля наступит срок уплаты страховых взносов 
на обязательное пенсионное страхование

8 (800) 222-22-22
Бесплатный многоканальный телефон 
контакт-центра ФНС России

УФНС России по Приморскому краю напоминает

индивидуальным предпринимателям, адвокатам, медиаторам,

нотариусам, арбитражным управляющим, оценщикам, патентным

поверенным и иным лицам, занимающимся частной практикой о

том, что не позднее 1 июля 2025 года нужно уплатить страховые

взносы на обязательное пенсионное страхование за 2024 год в

размере 1 % с суммы дохода, превышающего 300 тыс. руб.

Размер дохода для исчисления страховых взносов на

обязательное пенсионное страхование определяется в

соответствии с п. 9 ст. 430 Налогового кодекса Российской

Федерации (НК РФ).

Размер страхового взноса равен одному проценту от суммы

дохода, полученной в 2024 году, за вычетом 300 тыс. руб. Однако

важно отметить, что существует верхний предел общей суммы

страховых взносов. Для 2024 года этот максимум установлен

законом и не должен превышать 277 571 рубль (п.п. 2 п. 1.2 ст. 430

НК РФ). Это значит, что даже если расчет превысит указанную

сумму, предпринимателю достаточно уплатить именно этот

максимальный установленный лимит.

Во избежание ошибок расчета суммы страховых взносов

можно воспользоваться электронным сервисом на официальном

сайте ФНС России «Калькулятор расчета страховых взносов».

https://www.nalog.gov.ru/rn77/service/ops/
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